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ΕΠΕΡΩΣΗΗ: 
Σο επαζιηεχνικό ποδόζθαιπο ζηην Κέπκυπα εκπέμπει S.O.S. 
Θα ζηηπίξεηε ηο άθλημα με έπγα υποδομών ή θα μείνεηε ζηην 

υποζχεζιολογία; 
 

Η δραματικι εγκατάλειψθ των ακλθτικϊν εγκαταςτάςεων τθσ Κζρκυρασ, από το ΕΑΚ μζχρι τα 

περιφερειακά γιπεδα ποδοςφαίρου είναι διαχρονικι, προκλθτικι και προςβλθτικι. 

Η Ζνωςθ Ποδοςφαιρικϊν ωματείων Κζρκυρασ (Ε.Π..), αρικμεί 50 περίπου ομάδεσ, 5000 μζλθ των 

ςωματείων,60προπονθτζσ, 30 παρατθρθτζσ αγϊνων, 55 διαιτθτζσ και παρατθρθτζσ, 20 γιατροφσ αγϊνων. 

τθν Κζρκυρα επίςθσ, υπάρχουν 12 γιπεδα με ςυνκετικό χλοοταάπθτα και 2 με φυςικό. 

Η κατάςταςθ όμωσ, των αγωνιςτικϊν χϊρων, ευκφνθ των Διμων και τθσ Περιφζρειασ, είναι απελπιςτικι, θ 

οικονομικι κατάςταςθ των ςωματείων εξ ίςου δφςκολθ ευκφνθ των κυβερνιςεων διαχρονικά. 

Σο εραςιτεχνικό ποδόςφαιρο εκπζμπει S.O.S., αλλά οι αρμόδιοι Κυβζρνθςθ, Περιφερειακζσ και Δθμοτικζσ 

Αρχζσ πλειοδοτοφν ςε λόγια και υποςχζςεισ, αλλά ςτθν πράξθ... ςφίγγουν τθ κθλιά. 

1. Εμπαίηει θ Περιφερειακι Αρχι Κράτςα, πφρου, Αλεξάκθ, (ΝΔ.ΠΑΟΚ) 

 Σο κονδφλι για τθν αγορά των απινιδωτϊν ψθφίςτθκε, μετά τον απροςδόκθτο κάνατο ςυντοπίτθ 

μασ, ζγιναν οι ςχετικζσ δθλϊςεισ, θ αγορά τουσ όμωσ δεν ζχει υλοποιθκεί μζχρι ςιμερα. 

 Σο Ζργο «ΑΝΣΙΚΑΣΑΣΑΗ ΧΛΟΟΣΑΠΗΣΑ ΣΟ ΓΗΠΕΔΟ ΑΧΑΡΑΒΗ». Εγγράφθκε ςτο Πρόγραμμα 

Δράςθσ του 2021 με 200.000 ευρϊ. Δεν ζγινε καμιά εκταμίευςθ για το 2021 και μεταφζρκθκε 

ςτο Πρόγραμμα Δράςθσ του 2022! 

 Σο Ζργο «ΕΡΓΑΙΕ ΑΝΑΚΑΣΑΚΕΤΗ ΧΛΟΟΣΑΠΗΣΑ ΓΗΠΕΔΟΤ ΚΟΝΣΟΚΑΛΙΟΤ». Εγγράφτθκε ςτον 

Προχπολογιςμό & το Πρόγραμμα Δράςθσ του 2021 με 155.000 ευρϊ και δεν ζγινε τίποτα. 

Μεταφζρκθκαν με τον ίδιο τίτλο & ποςό ςτον Προχπολογιςμό και το Πρόγραμμα Δράςθσ του 

2022. 

 

το ςυγκεκριμζνο ζργο ζχουν διακοπεί οι εργαςίεσ από 12/9/22, γιατί δεν ζχει πλθρωκεί ο εργολάβοσ για 

τισ πρϊτεσ εργαςίεσ! 

το Δθμοτικό Γιπεδο Θιναλίου ςτθν περιοχι Αλμυρόσ Αχαράβθ, πζρςι ςτο τζλοσ Αυγοφςτου μπικε 

εργολάβοσ αφαιρζκθκε ο ςυνκετικόσ χλοοτάπθτασ και ζκτοτε παραμζνει «γυμνό». 

 

2. Πρόκλθςθ Κυβζρνθςθσ δια του κ. Αυγενάκθ: 

 Με τθν επίςκεψι του ςτθν Κζρκυρα 17/7/2020: Δεςμεφκθκε να “προχωριςουν τα ζργα 

εκςυγχρονιςμοφ του Εκνικοφ Ακλθτικοφ Κζντρου....,άμεςα κα καταβλθκοφν και ςυγκεκριμζνα 

ποςά, για ςυγκεκριμζνουσ λόγουσ, για να προχωριςουμε και με τον διμο και με τθν 

περιφζρεια.. για να κάνουμε όςο γίνεται το καλφτερο. Ανακοινϊκθκαν ποςά, προςωπικό και 

χριςθ ειδικϊν “μπαλονιϊν”. Ολοκλιρωςε τθν επίςκεψθ με τθ ριςθ“ μασ ενδιαφζρει το 

αποτζλεςμα, όχι θ κεωρία οφτε θ υπόςχεςθ". Ουδζν ςχόλιον! 
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 Αυτό που υλοποίθςε ταχφτατα, ιταν το περιβόθτο μθτρϊο με το οποίο οδθγεί ςτον αποκλειςμό 

ςωματεία αφοφ δεν μποροφν να ανταποκρικοφν οικονομικά ςτισ απαιτιςεισ. Με πρόςφατθ 

εγκφκλιο ουςιαςτικά αφινει ςτον... αζρα τθ διεξαγωγι των εραςιτεχνικϊν πρωτακλθμάτων 

ποδοςφαίρου για τθ νζα ςεηόν αφοφ τα ςωματεία που δεν ζχουν εγγραφεί ι δεν ζχουν 

επικαιροποιιςει τθν εγγραφι τουσ ςτο μθτρϊο τθσ ΓΓΑ δεν κα μποροφν ν' αγωνίηονται ςτα 

τοπικά πρωτακλιματα και να χρθςιμοποιοφν ακλθτικζσ εγκαταςτάςεισ του Δθμοςίου. 

 

Διαμορφϊνεται μια δυςάρεςτθ αλλά και επικίνδυνθ κατάςταςθ που αποτελεί τροχοπζδθ, όχι πλζον για 

τθν ανάπτυξθ του ποδοςφαίρου αλλά για τθ ςτοιχειϊδθ διοργάνωςθ των πρωτακλθμάτων. 

Η ςτάςθ αυτι, δεν είναι απλά αδιαφορία ι ανικανότθτα, ςυνιςτά υπονόμευςθ του εραςιτεχνικοφ 

ποδοςφαίρου με ορατό τον κίνδυνο να οδθγθκεί θ νεολαία μακριά από τα γιπεδα και τον ακλθτιςμό. Σο 

εραςιτεχνικό ποδόςφαιρο υπάρχει κυρίωσ χάρθ ςτο μεράκι κάποιων, ςτθν άμεςθ επαφι και αγάπθ τθσ 

νεολαίασ και του λαοφ για το άκλθμα. 

Ακλθτιςμόσ δεν είναι θ άκλθςθ των ολίγων και ποδόςφαιρο δεν είναι το κζρδοσ των ΠΑΕ. Από τθ μια ο 

λαόσ πλθρϊνει με το λαχείο, το ΠΡΟΠΟ, το ΛΟΣΣΟ, από τθν άλλθ οι επιχειρθματίεσ καρπϊνονται δις., ςτισ 

εταιρείεσ δίνεται απλόχερα πακτωλόσ χρθμάτων, ενϊ ο οικονομικόσ βραχνάσ "πνίγει" τισ Ε.Π.. 

Για τθ Λαϊκι υςπείρωςθ ο ακλθτιςμόσ και το ποδόςφαιρο είναι κοινωνικό αγακό. Σο κράτοσ οφείλει να 

εξαςφαλίηει όλεσ τισ προχποκζςεισ για μια ουςιαςτικι δραςτθριότθτα του ακλθτικοφ ςωματείου, να 

παρζχεται θ δυνατότθτα ςτθ νεολαία και ςτθν κοινωνία ολόκλθρθ να ακλθκεί, με ιδιαίτερο βάροσ ςτθν 

υγεία μακθτϊν-ακλθτϊν. Αποτελεί τεράςτια ευκφνθ το κράτοσ, Κυβζρνθςθ, Περιφερειακζσ και Δθμοτικζσ 

Αρχζσ, να διαμορφϊςουν τα δεδομζνα γι' αυτόν το ςκοπό. 

 

ΕΠΕΡΩΤΑΤΑΙ θ κα Περιφερειάρχθσ: 

1. Γιατί δεν πλθρώκθκε ο εργολάβοσ με αποτζλεςμα τθν διακοπι του ζργου; 

2. Θα προχωριςει άμεςα τισ ενζργειεσ για τθν πραγματοποίθςθ των αναγκαίων ζργων ςτο 

γιπεδο Αχαράβθσ και Κοντοκαλίου; 

3. Πότε κα μπουν νζοι χλοοτάπθτεσ ; 

4. Πότε κα ολοκλθρωκεί θ προμικεια των απινιδωτών; 

5. Θα απαιτιςει απόν κ. Αυγενάκθ τθν υλοποίθςθ των υποςχζςεών του, μζτρα για τθν 

απρόςκοπτθ διεξαγωγι των εραςιτεχνικών διοργανώςεων ποδοςφαίρου και τθν 

διευκόλυνςθ τθσ εγγραφισ όλων των ενεργών ακλθτικών ςωματείων ςτο Μθτρώο; 

6. Θα ςτθρίξετε το εραςιτεχνικό ποδόςφαιρο με ζργα υποδομών ι κα μείνετε ςτθν 

υποςχεςιολογία εμπαίηοντασ μια ολόκλθρθ κοινωνία, (νεολαία, γονείσ, γυμναςτζσ 

ακλθτικοφσ φορείσ, φιλάκλουσ); 


